

Αριθμός 70/2024
ΤΟ
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ
Α1' ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Συγκροτήθηκε από τους : Ασημίνα Υφαντή, Αντιπρόεδρο του Αρείου Πάγου, Βρυσήϊδα Θωμάτου, Ευύχιο Νικόπουλο, Μαρία Πετσάλη - Εισηγήτρια, Στυλιανή Μπλέτα και Δέσποινα Βασιλοδημητράκη, Αρεοπαγίτες, απουσών των Βαρβάρας Πάπαρη και Φωτεινής Μηλιώνη, Αρεοπαγιτών, λόγω ανυπερβλήτου κωλύματος.

Συνεδρίασε δημόσια στο ακροατήριό του, την 4^η Ιουνίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00', με την παρουσία και του Γραμματέα Γεωργίου Φιστούρη, προκειμένου να προβεί στη διόρθωση των υπ' αριθμ. 10/2024, 13/2024, 16/2024, 20/2024, 32/2024, 42/2024 και 45/2024 αποφάσεων του Τμήματος αυτού, που αφορούν διορισμούς Αντιπροσώπων της Δικαστικής Αρχής και Αναπληρωματικούς αυτών στις εκλογικές περιφέρειες Α' Ανατολικής Αττικής, Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών, Β' Πειραιώς, του Νομού Άρτης, του Νομού Ηρακλείου, του Νομού Κιλκίς και του Νομού Κυκλάδων, οι οποίοι θα ασκήσουν τα καθήκοντά τους κατά τις εκλογές της **9ης Ιουνίου 2024**, για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου

Στη συνέχεια, αφού έλαβε υπόψη τις υποβληθείσες υπεύθυνες δηλώσεις των Αντιπροσώπων της Δικαστικής Αρχής, με τα συνημμένα σε αυτές σχετικά έγγραφα

ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ

Νομίμως, σύμφωνα με τα αναλογικώς εφαρμοζόμενα άρθρα 315 επ. του Κ.Πολ.Δ. επιλαμβάνεται αυτεπαγγέλτως το Δικαστήριο αυτό της διορθώσεως των

Αριθμός Απόφασης: 70/2024 σελ. -2-

σφαλμάτων, που από παραδρομή παρεισέφρησαν στις υπ'αριθμ. 10/2024, 13/2024, 16/2024, 20/2024, 32/2024, 42/2024 και 45/2024 αποφάσεις του Δικαστηρίου τούτου, περί διορισμών Αντιπροσώπων της Δικαστικής Αρχής και Αναπληρωματικών αυτών, στις εκλογικές περιφέρειες Α' Ανατολικής Αττικής, Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών, Β' Πειραιώς, του Νομού Άρτης, του Νομού Ηρακλείου, του Νομού Κιλκίς και του Νομού Κυκλάδων, οι οποίοι θα ασκήσουν τα καθήκοντά τους κατά τις εκλογές της **9ης Ιουνίου 2024**, για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, έστω και αν αυτά οφείλονται σε παραδρομές των υπηρεσιών τους, προκειμένου να διορθωθούν στο διατακτικό αυτών τα εσφαλμένα στοιχεία των Δικαστικών Αντιπροσώπων, σύμφωνα και με τις υποβληθείσες υπεύθυνες δηλώσεις τους, όπως αναλυτικά αναφέρονται στο διατακτικό.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΔΙΟΡΘΩΝΕΙ:

-Την υπ'αριθμ. **10/2024** απόφαση του Δικαστηρίου τούτου, που αφορά την εκλογική περιφέρεια Α' ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, ως προς την έδρα άσκησης των υπηρεσιακών καθηκόντων της δικαστικής αντιπροσώπου του 81^{ου} Εκλογικού Τμήματος - Εκλογικής Περιφέρειας Α' ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ - Δήμου ΑΧΑΡΝΩΝ - Δημοτικής Ενότητας ΑΧΑΡΝΩΝ - Εκλογικού Διαμερίσματος 7^{ου} ΑΧΑΡΝΩΝ, **ΟΥΤΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ**, δικαστικής υπαλλήλου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Λαμίας, από το εσφαλμένο «ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ» στο ορθό «ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΛΑΜΙΑΣ».

-Την υπ'αριθμ. **13/2024** απόφαση του Δικαστηρίου τούτου, που αφορά την εκλογική περιφέρεια Β2 ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ, ως προς το πατρώνυμο του δικαστικού αντιπροσώπου του 162^{ου} Εκλογικού Τμήματος - Εκλογικής Περιφέρειας Β2 ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ - Δήμου ΑΙΓΑΛΕΩ - Δημοτικής Ενότητας ΑΙΓΑΛΕΩ - Εκλογικού Διαμερίσματος 6^{ου} ΑΙΓΑΛΕΩ, **ΠΗΤΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ του ΙΩΑΝΝΗ**, δικηγόρου Αθηνών, από το εσφαλμένο «ΙΩΑΝΝΗ» στο ορθό «ΙΩΑΝΝΗΣ».

-Την υπ'αριθμ. **16/2024** απόφαση του Δικαστηρίου τούτου, που αφορά την εκλογική περιφέρεια Β' ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ως προς το πατρώνυμο της δικαστικής

Αριθμός Απόφασης: 70/2024 σελ. -3-

αντιπροσώπου του 414^{ου} Εκλογικού Τμήματος - Εκλογικής Περιφέρειας Β΄ ΠΕΙΡΑΙΩΣ - Δήμου ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ - Δημοτικής Ενότητας ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ - Εκλογικού Διαμερίσματος ΑΙΑΝΤΕΙΟΥ, **ΦΙΛΙΑΓΚΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ**, δικαστικής υπαλλήλου του Πρωτοδικείου Πειραιώς, από το εσφαλμένο «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ» στο ορθό «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ».

-Την υπ'αριθμ. **20/2024** απόφαση του Δικαστηρίου τούτου, που αφορά την εκλογική περιφέρεια ΑΡΤΗΣ, ως προς την έδρα άσκησης των καθηκόντων της δικαστικής αντιπροσώπου του 57^{ου} Εκλογικού Τμήματος - Εκλογικής Περιφέρειας ΑΡΤΗΣ - Δήμου ΑΡΤΑΙΩΝ - Δημοτικής Ενότητας ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ - Εκλογικού Διαμερίσματος ΚΟΡΦΟΒΟΥΝΙΟΥ, **ΝΤΙΒΕΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ**, Συμβολαιογράφου Βάλτου Αμφιλοχίας, από το εσφαλμένο «Συμβολαιογράφος Αγρινίου» στο ορθό «Συμβολαιογράφος Βάλτου Αμφιλοχίας».

-Την υπ'αριθμ. **32/2024** απόφαση του Δικαστηρίου τούτου, που αφορά την εκλογική περιφέρεια ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ως προς το πατρώνυμο της αναπληρωματικής δικαστικής αντιπροσώπου **ΜΑΣΑΛΗ ΠΑΡΘΕΝΙΑΣ-ΔΑΝΑΗΣ του ΙΩΑΝΝΗ**, δικηγόρου Αθηνών, από το εσφαλμένο «ΙΩΑΝΝΗ» στο ορθό «ΙΩΑΝΝΗΣ».

-Την υπ'αριθμ. **42/2024** απόφαση του Δικαστηρίου τούτου, που αφορά την εκλογική περιφέρεια ΚΙΛΚΙΣ, ως προς το πατρώνυμο της δικαστικής αντιπροσώπου του 49^{ου} Εκλογικού Τμήματος - Εκλογικής Περιφέρειας ΚΙΛΚΙΣ-Δήμου ΚΙΛΚΙΣ - Δημοτικής Ενότητας ΚΙΛΚΙΣ - Εκλογικού Διαμερίσματος ΜΕΣΙΑΝΟΥ ΔΑΦΝΟΧΩΡΙΟΥ, **ΠΕΛΙΔΟΥ ΜΕΛΙΝΑΣ ΔΩΡΟΘΕΑΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ**, δικηγόρου Κιλκίς, από το εσφαλμένο «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ» στο ορθό «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ».

-Την υπ'αριθμ. **45/2024** απόφαση του Δικαστηρίου τούτου, που αφορά την εκλογική περιφέρεια ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ως προς την έδρα άσκησης των καθηκόντων του αναπληρωματικού δικαστικού αντιπροσώπου **ΚΩΤΣΟΒΟΥ ΠΕΤΡΟΥ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ**, Συμβολαιογράφου Νεμέας Κορινθίας, από το εσφαλμένο «Συμβολαιογράφος Κορίνθου» στο ορθό «Συμβολαιογράφος Νεμέας».

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύτηκε στην Αθήνα, σε δημόσια

Αριθμός Απόφασης: 70/2024 σελ. -4-

συνεδρίαση στο ακροατήριό του, στις 4 Ιουνίου 2024.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ